
Скачайте архив с программами и распакуйте на жесткий диск компьютера. 

Сразу после запуска программы нажмите кнопку Mode Select 

 

Выберите Calibration Mode и установите флажок как на рисунке ниже. 



 

Выберите тип порта USB 

 

 

Нажмите кнопку SET и установите/снимите галочки как на рисунке 

 



 

Сохраните настройки нажав кнопку Save. 

Выключите устройство. Если снимается аккумулятор, достаньте и вставьте его. 

В программе нажмите кнопку Read 



 

Нажмите и удерживайте кнопку Vol‐ (Громкость ‐) и зажатой кнопкой подключите телефон к USB 

кабелю. Произойдет определение устройства и установка драйверов. Если драйверы не 

устанавливаются автоматически, установите их вручную из папки Drivers 

Вы должны увидеть, что чтение данных прошло успешно 



 

После этого в поле SN1 наберите 123456789ABCDЕ. 

Отключите телефон. Достаньте и установите аккумулятор. 

Нажмите в программе кнопку Write и подключите телефон так же как в предыдущем пункте для 

записи номера. 

Вы должны увидеть надпись об успешном завершении процедуры 

 

Отключите телефон, достаньте аккумулятор, установите его снова и включите телефон как обычно. 

 



 

 

 

 

 


